

network

enterprise europe



Network News

Европска мрежа предузетништва у



Бр. 13, Јун 2010.

Поштовани,

Европска мрежа предузетништва већ више од годину дана делује на територији Србије. Наши клијенти су мала и средња предузећа, научно истраживачке институције, локалне самоуправе, професионалне привредне институције и невладине организације. Корисећи наше услуге они могу лакше и брже доћи до информација везаних за тржиште ЕУ, ступити у контакт са потенцијалним пословним партнерима, учествовати у пројектима на нивоу ЕУ...

Кроз наш рад и преко наших средстава информисања пружамо Вам неопходне информације о актуелним дешавањима, јавним позивима и интересима страних предузећа за сарадњу са српским предузећима. Европска мрежа предузетништва се захваљује свима који су нас контактирали и желели да користе наше услуге и да охрабри оне који имају било какво питање везано за нашу делатност да нам се обрате.

За будућу успешну сарадњу.

Искрено Ваш,
Тим Европске мреже предузетништва у Србији



<http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network>

<http://www.een-srbija.rs>

Актуелно

ИНФО-ДАН: ОСНИВАЊЕ КЛАСТЕРА КРЕАТИВНЕ ИНДУСТРИЈЕ ВОЈВОДИНЕ

29. јуни у 12 часова, Свечана сала Факултета техничких наука,
Трг Доситеја Обрадовића 5, Нови Сад

Универзитет у Новом Саду, као члан Европске предузетничке мреже, позива Вас да 29. јуна у 12 часова присуствујете Инфо-дану, односно иницијативи за оснивање Кластера креативне индустрије Војводине. Надамо се да ћете се након Инфо-дана одлучити да постанете чланица будућег Кластера креативне индустрије Војводине – првог оваквог кластера у Србији. На Инфо-дану чућете подробније шта су то кластери и које су предности од укључивања у будући Кластер креативне индустрије Војводине. Иван Ивановић (Тотал Идеа маркетинг) изложиће нешто више о самој иницијативи за оснивање овог кластера – његовој мисији, циљевима и будућим активностима, као и начинима за њихово спровођење. Након уводних излагања, имаћете прилику да узмете учешћа у дискусији и добијете одговоре на Ваша питања. Осим тога, сазнаћете и који су досадашњи и будући видове подршке које Агенција за страна улагања и промоцију извоза (СИЕПА) пружа различитим подсекторима креативних индустрија. Такође, сазнаћете и нешто више о Европској предузетничкој мрежи као највећој светској мрежи за пословну подршку малим и средњим предузећима (МСП) и, посебно, о ново-формираној Секторској групи за креативне индустрије. На крају, биће представљени и европски програми подршке малим и средњим предузећима и кластерима.

Рок за пријаву учешћа: 25. јун 2010. год.

Најава доласка се врши слањем писма на: bojkomil@uns.ac.rs. (Контакт особа: Милица Бојковић). У пријави је потребно навести име и презиме и назив компаније / институције.

НАЈАВА ПОЗИВА У ОКВИРУ ФП7

Веома нам је важно да свима који планирају пријаву на пројекте предочимо чињеницу да се крајем јула месеца ове године очекује отварање великог броја позива у свим областима. Више о овоме читаћете у наредном броју летка, а сада ћемо рећи само пар речи о позивима за *Research for the benefit of SMEs* и *Research Infrastructure*.

Позиви за *Research for the Benefit of SMEs*, *Research for the benefit of SME Associations* и *Demonstration activities* биће објављени 30. јула, а рок за слање предлога пројеката биће затворен почетком децембра ове године. Позиви се односи на све сфере истраживања и развоја. Прва два позива ће бити финансирана у оквиру схеме *Research for the benefit of specific groups (in particular SMEs)* док ће трећа врста позива бити финансирана као *Collaborative projects*. Обе врсте финансирања подразумевају учешће бар три ентитета из бар три државе чланице или придружене земље, а за неке од позива ће бити издати посебни услови учешћа.

Буџет за ове три врсте позива износи око 200 милиона евра.

Позиви за *Research Infrastructures* се очекују на лето ове године (крај јула месеца) и обухватиће велик број области. Први позив ће обухватити финансирање интегративних активности, *design studies* (напомена-наредни позив за ову под област неће бити отворен до 2012. године), конструкцију нових инфраструктура, док ће други позив бити фокусиран на финансирање ИЦТ инфраструктура (*e-Science environments*, *Data infrastructures for e-Science*) и фазу имплементације финансирања нових инфраструктура (*Second implementation phase of the European High Performance Computing (HPC) service PRACE*).

За додатне информације можете нам писати и интересовати се за отворене позиве. Очекујемо Вас: een-srbija@uns.ac.rs.

УНАПРЕЂЕЊЕ РАДА ВОЈВОЂАНСКОГ ИКТ КЛАСТЕРА

Војвођански ИКТ кластер је основан марта ове године и прави своје прве кораке у пословном свету. Управо у вези са тим маја ове године господин Јуерган Карпенманн, спољни сарадник GTZ-а, је посетио Нови Сад и састао се са иницијаторима оснивања кластера како би дао свој допринос што успешнијем развоју Војвођанског ИКТ кластера. Овом важном састанку осим Јуерган Карпенманн присуствовали су, координатор Модула Ц ЕЕН мреже у Србији, професор Војин Шенк, Бранко Ђукић, директор Управног одбора кластера и Милан Шолаја, представник ВИП (Vojvodina Investment promotion fund) и свако од поменутих је дао смернице за успешан развој кластера из области из које је стручан.

Више о Војвођанском ИКТ кластеру, чланицама и начину придруживања можете прочитати на <http://vojvodinaictcluster.org/>. Ако желите да се придружите ИКТ кластеру, пишите на een-srbija@uns.ac.rs и омогућићемо вам да се сретнете са представницима кластера и поразговарате на тему предности учлањења у кластер.

Пословна сарадња



Актуелни профили предузећа заинтересованих за пословну сарадњу

И.Б. 20100310014

Италијанска фирма која се бави промовисањем италијанске козметике као што су креме, тоалетне воде и парфеми, тражи дистрибутере, агенте, продавце и продавнице како би развили своје пословање и побољшали пословну мрежу.

.....

И.Б. ИБ 20100419037

Италијанска фирма која се бави производњом квалитетне Парма шунке тражи агенте, дистрибутере и представништва за извоз својих производа у иностранство. Парма шунка је врста суве пршуте која се производи у региону Парма у Италији. То је једна од најпознатијих сорти некуване шунке која се производи у Италији.

.....

И.Б. 20100601029

Грчка компанија која је специјализована у производњи хране и технологији услуга (пецива, посластичарски производи и конзервирање) тражи пословног партнера у ЕУ и нуди подговорне активности.

.....

И.Б. 20100423001

Пољска компанија која се бави производњом високо квалитетних свећа и патрона, нуди трговачке посредничке услуге и тражи исте. Компанија је такође заинтересована за проналажење нових добављача парафина и полипропилена и узајамност производних активности.

.....

И.Б. 20100608034

Грчка фирма која се бави производњом ХДПЕ валовитих цеви које се користе у великим инфраструктурним пројектима (канализација, дренажа и кабловских система) тражи партнера, првенствено из ЈИ Европе, и нуди посредничке услуге.

.....

И.Б. 20100610033

Турска фирма која се бави производњом алумијумских профила, кухињских елемената, туш кабина, ПВЦ прозора и врата и производа од дуплог стакла. Тражи посредника и нуди подговорачке активности.

.....

И.Б. 20100610034

Турска фирма која се бави производњом стакла отпорног на топлоту, керамичког стакла за пећи и ватросталних посуда, тражи дистрибутера својих производа. Фирма је већ извозила своје производе и тражи новог партнера за посредничке услуге.

.....

И.Б. 20100517059

Грчка компанија, активан увозник и посредник у трговини намештајем, дрвеним рамовима и вратима тражи подизвођача заинтересованог за производњу спољних дрвених рамова и врата.

И.Б. 20100203004

Компанија из Бугарске, активна у увозу различитих врста папира и картона, тражи пословног партнера за заједничко улагање у производњу различитих врста папирних кеса и дизајнираних кеса за велике ланце продавница.

.....

И.Б. 20100223012

Компанија из Бугарске, специјализована за производњу металних структура и делова структура, дизајн, конструисање и производњу кранова тражи партнера за узајамну производњу металних структура и подизвођачку производњу.

.....

И.Б. 20100415013

Компанија из Бугарске са великим искуством у производњи намештаја од пуног дрвета и намештаја од комбинација иверице, производи у широком асортиману намештај по индивидуалној поруџбини и избору понуђених модела. Компанија тражи услуге посредника у продаји, потенцијалног инвеститора и нуди своје услуге као подизвођача.

.....

И.Б. 20100518018

Компанија из Бугарске специјализована за производњу и продају специјалних профила и детаља са фурнир-фолијом за врата и другим бројним могућностима за производњу украсних делова за врата и намештај, тражи узајамну производњу и нуди своје услуге као подизвођача за производњу врата, намештаја, итд.

.....

И.Б. 20100608034

Италијанска компанија са сертификатом тражи снабдевача специјализованог у производњи легуре ливеног цинка са којим би могли започети подизвођачко партнерство.

.....

И.Б. 20100503022

Компанија из Италије специјализована за машине и алате за производњу пластичних материјала предлаже српским предузећима пројекат заједничког улагања у ПВЦ кућне системе.

.....

И.Б. 20100413004

Компанија из Грчке специјализована за дизајн, производњу, снабдевање и инсталацију бојлера и посуда под притиском тражи партнера у Европи за заједничко улагање и подизвођачке активности.

.....

И.Б. 20100414031

Компанија из Грчке специјализована на пољу алтернативних видова енергије (продаја, инсталирање и одржавање генератора енергије ветра) тражи заступника. Компанија је такође заинтересована за заједничка улагања и подизвођачке уговоре. Компанија је нарочито заинтересована за земље Балкана.

Контакт за све додатне информације за наведене профиле:

Срђан Миливојевић, 011 2060 826, 064 8018 626, srdjan.milivojevic@narr.gov.rs

И.Б. 20100525032

Аустријска консултантска компанија за извоз тражи сарадњу са пословним партнерима из земаља Централне и Источне Европе и бившег СССР-а како би им помогла у проширивању њиховог пословања на земље ЕУ. Ова сарадња може бити у форми заједничког улагања, подуговарања или трговачког посредништва.

.....

И.Б. 20100322011

Немачка компанија је специјализована за развој и производњу електронских делова у области бежичних технологија (ВХФ и УХФ радио трансмитери, модеми и ресивери) за клијенте у јавном и приватном сектору. Компанија тражи партнере за реципрочну производњу и подуговарачке послове.

.....

И.Б. 20100513025

Хрватска компанија, специјализована за дизајн *embedded* софтвера и за пружање софтверских консултантских услуга, тражи партнерство кроз подуговарање.

.....

И.Б. 20100527036

Хрватска компанија, специјализована за развој компјутерских видео игрица и игрица за друге уређаје и конзоле (iPhone, iPad, Nintendo, Wii), тражи трговачке посреднике и партнерство кроз подуговарање ("work for hire" за различите платформе за игрице).

.....

И.Б. 20090625027

Грчка компанија која производи женску одећу и има значајно присуство у Европи заинтересована је за проширење тржишног учешћа кроз продају преко квалификованих трговачких представника (компанија).

.....

И.Б. 20100307001

Хрватски водећи произвођач кожне мушке и женске обуће тражи партнере за трговачко посредништво.

Контакт за све додатне информације за наведене профиле:

Универзитет у Новом Саду, 021 485 20 30, een-srbija@uns.ac.rs

Представљамо

BUSINESS ADVISORY SERVICE

BUSINESS ADVISORY SERVICE (BAS) PROGRAMME EBRD (Европска Банка за обнову и развој) је програм пружања помоћи развоју малих и средњих предузећа у земљама Балтика, централној Азији, Русији, Самара региону и југоисточној Европи. БАС програм се администрира преко Европске банке за обнову и развој (European Bank for Reconstruction and Development - EBRD) у Лондону и тренутно је оперативан у 22 земље. Досадашњи резултат БАС програма је више од 6.600 успешно реализованих пројеката.

Циљеви БАС програма

- Пружање подршке развоју и конкурентности малих и средњих предузећа путем финансијске помоћи која ће се користити за добијање пословних савета и консалтинг услуга од стране најбољих домаћих консултантских фирми.
- Развој и побољшање квалитета услуга домаће консултантске заједнице у задовољавању потреба предузећа.

БАС програм Србија нуди:

- Сарадњу и помоћ при избору одговарајућих домаћих консултаната у решавању специфичних пословних проблема и извршењу конкретних консултантских задатака; у случају да међу домаћим консултантима не постоји одговарајућа експертиза, омогућиће се долазак консултаната из иностранства који ће своје знање и умеће поделити са домаћим консултантима.
- Грант до 50% нето трошкова појединачног пројекта, максимално у износу ЕУР 10.000.

Помоћ у пружању пословних савета је могућа у следећим областима:

Истраживање тржишта;

- Избор и процена при куповини опреме;
- Побољшање организационе структуре и структуре менаџмента;
- Припрема бизнис плана;
- Развој и побољшање финансијског, књиговодственог, као и система контроле;
- Развој и усавршавање менаџмент информационог система (МИС);
- Припрема или сертификација за системе квалитета менаџмента

Ово су неки од примера пословних савета/консултантских услуга који се могу квалификовати за грант помоћ. Сваки пројекат ће бити прилагођен тако да одговори на специфичне потребе предузећа. Међутим, правни савети, као и ревизиорске услуге не могу бити подржани програмом.

Да би се квалификовало за помоћ предузеће треба да испуњава следеће захтеве:

- Мало или средње домаће предузеће у свим индустријским гранама, са изузетком војне и дуванске индустрије, банкарства и игара на срећу;
- У приватном власништву, или приватизовано предузеће где су власници већинског дела капитала домаћи акционари;
- Послује минимум две године;
- Има између 10 и 150 запослених

БАС програм Србија, Ђуре Јакшићаа 7/III/11, 11000 Београд, Србија

Тел./Факс: +381 (0)11 303 7010, 303 7011

office@bas-serbia.org

www.bas-serbia.org

www. tambas.org

Потребна Вам је помоћ у:

- освајању нових тржишта
- информисању о активностима ЕУ и приликама за финансирање
- тражењу партнера широм Европе

Географска мапа Европске мреже предузетништва

Земље Европске уније:

Аустија, Белгија, Бугарска, Кипар, Чешка, Данска, Естонија, Финска, Француска, Немачка, Грчка, Мађарска, Ирска, Италија, Латвија, Литванија, Луксембург, Малта, Холандија, Пољска, Португал, Румунија, Словачка, Словенија, Шпанија, Шведска, Уједињено Краљевство Велике Британије и Северна Ирска.

Земље изван Европске уније:

Јерменија, Босна и Херцеговина, Чиле, Кина, Хрватска, Египат, Исланд, Израел, Црна Гора, Норвешка, Русија, Србија, Швајцарска, Сирија, Македонија, Турска и САД.

Европска мрежа предузетништва Вам пружа своју помоћ и подршку приликом остваривања пословних циљева широм Европске уније. Делујемо преко институција, чланица мреже и експерта у 44 земље Европе. Европска мрежа предузетништва омогућава једноставан и брз контакт са пословним партнерима широм Европе преко регионалних партнера мреже у свакој земљи чланици. Почев од јуна 2009. године Европска мрежа предузетништва у Србији ради на упознавању предузећа са услугама, информацијама и облицима подршке које се могу **бесплатно** добити кроз сарадњу са нама.

Ми Вам представљамо профиле предузећа из иностранства заинтересованих за сарадњу са Вама. На Вама је могућност да затражите контакт са неким од њих или да понудите свој профил колегама из Европске уније.

Начин сарадње је према следећој процедури:

1. Потребно је да попуните један од наведених формулара:
 - **BCD (BUSINESS COOPERATION DATABASE) Form** - уколико желите да остварите пословну сарадњу са предузећима широм Европске уније
 - **TRANSFER OFFER Form** - уколико имате технологију коју желите да понудити
 - **TRANSFER REQUEST Form** - уколико сте у потрази за новом технологијом
2. Ми Вам помажемо приликом попуњавања формулара (писменим и усменим путем)
3. Следи тражење партнера у земљама које сте назначили да желите преко Европске мреже предузетништва и остваривање директног контакта.

Контакти

Национална агенција за регионални развој, Драгана Угреновић

Трг Николе Пашића 5/6, 11000 Београд, 011 334 6107, een@narr.gov.rs

Универзитет у Београду, Игор Станковић

Студентски трг 1, 11000 Београд, 011 320 7400, een@rect.bg.ac.rs

Универзитет у Новом Саду, Весна Рашковић

Трг Доситеја Обрадовића 5, 21000 Нови Сад, Кула, IV спрат, канцеларија 405, 021 485 20 30

een-srbija@uns.ac.rs

Универзитет у Нишу, Игор Младеновић

Универзитетски трг 2, 18000 Ниш, 018 257 970, een-srbija@eknfak.ni.ac.rs

Институт Михајло Пупин, Марија Мосуровић

Волгина 15, 11000 Београд, 011 2774 452

СИЕРА - Агенција за страна улагања и промоцију извоза, Александра Димић и Јелена Радоичић

Влајковићева 3/5, 11000 Београд, 011 3398 550

aleksandra.dimic@siepa.gov.rs, jelena.radoicic@siepa.gov.rs